



法務部矯正署 臺南看守所新聞稿

發稿日期：115年2月5日

連絡人：副所長林景裕

連絡電話：06-2781032 編號:11501

親情不缺席 臺南看守所春節懇親會溫馨舉行

春節將近，為了讓收容人在年節前感受到家庭的溫暖與關懷，115年2月5日臺南看守所特別舉辦「春節面對面懇親會」，邀請收容人家屬入所會面，提前感受過年的團圓氣氛，共有收容人及家屬約400人參與，活動現場溫馨且感人。

為了讓收容人在春節前能和家人好好見面、聊聊天，南所今年特別且是第一次改在戶外大型場地辦理。活動地點選在所內草地區，空間寬敞、空氣清新，和以往室內懇親的感覺很不一樣，讓不少家屬一到現場就覺得氣氛輕鬆許多。因為是在戶外舉行，南所也貼心租用流動廁所，方便長輩與小孩使用，讓大家不用擔心如廁問題，整體安排相當周到。

懇親過程中，所長逐桌勉勵收容人應珍惜家庭情感。收容人與家屬把握難得相聚時光，彼此關心近況、互相叮嚀打氣，展現濃厚親情。活動現場還準備了多樣烘焙食品，像是蛋捲、點心等，讓家屬在聊天之餘可以一起享用，不少家屬表示，能在草地旁邊吃點心、聊天，感覺比較像家庭聚會，也比較沒有距離感，對孩子和長輩來說都更自在。此外，為增添活動氛圍所方還準備了拍立得相機，為家屬拍攝合影，

紀錄收容人與父母、配偶及子女的親密互動，捕捉每個幸福的瞬間。

南所表示，除面對面懇親活動外，將陸續於2月6日辦理收容人新春聯歡會、 2月11日辦理電話懇親等一系列年前活動。最後，活動來到尾聲，在溫馨的音樂中，收容人與家屬依依惜別，互道珍重，結束了這段難得的團聚時光。